餐館茶樓不制止 二手煙奉送食客

據新華網2日報道 5月1日是《公共場所衛生管理條例實施細則》 實施的第一天,該規定明確「室內公共場所禁煙」。不少地方在公共 場所的醒目位置張貼了禁煙標識,一些服務機構進行了有針對性的 宣傳活動,但距離「全面禁煙」依然任重道遠。

在上海繁華商圈徐家匯的港匯國際廣 場,商場裡「禁止吸煙」標識隨處可 見,記者沒有看到吸煙者。商場有關負 責人表示,目前商場控煙狀況良好,大 多數顧客都能主動配合不吸煙。偶然見 到,在保潔人員或保安的勸阻下,也能 馬上改正。

火車站難覓吸煙客

記者一走進上海火車站的站廳,就聽 到廣播裡循環播放提醒旅客不要在候車 室和站台區域吸煙的告示。記者看到, 候車室裡面沒有煙味,也沒有看到有人 在候車室裡吸煙,柱子和牆面上張貼了 不少的禁煙標識。

記者在哈爾濱火車站見到,售票大廳

和候車室內的醒目位置均貼有「請勿吸 煙」的警示牌。雖然「五一」期間人流 較大,但室內已難覓吸煙者蹤影。

餐館殷勤遞煙灰缸

記者在北京市西城區菜市口附近的部 分餐館看到,用餐顧客中仍然有人在吸 煙。餐館服務人員看到後,對這種行為 大都持默許的態度。當記者建議服務員 勸阻吸煙者時,得到的答覆是「我們不 好管,即使説了也沒用」。

1日中午,記者走進一家食府看到,一 層大廳內坐滿了顧客,有兩桌顧客邊吃 飯邊抽煙聊天,服務員穿梭於各餐桌 間,並未對抽煙顧客進行制止。記者坐 下後向服務員要煙灰缸,服務員迅速送



了過來。

「全面禁煙」任重道遠

1日上午9時許,記者在安徽合肥市三 孝口路段隨意採訪了數十名市民,約七 成市民表示對「室內公共場所禁煙」規 定不是太清楚。

接受採訪的絕大多數市民均支持 「室內公共場所禁煙」規定。合肥市蜀 山區市民朱霞説,現在在餐館、公園 裡還是有不少人在抽煙,「我一般都 會去主動提醒,大部分人還是會很快 掐掉的,我希望這次規定能夠真正落 實到位。」



■北京的不少餐館已經豎起禁煙標誌,執行情況則不

聚集的地點,發現室內公共場所禁煙,任重道遠。

網吧遊戲機室:有人一走進遊戲機室「奇摩公元」, 就迫不及待地點上煙,他的玩伴也一邊打遊戲一邊-根接一根地吸煙。不吸煙的顧客只好遠遠避開,該煙 民説:「這裡吸煙無人管的。」

酒樓食肆大廳:上午11點記者以客人身份走進室 內,看見吸煙區靠門口,面積且佔餐廳2/3,客人若進 入無煙區用餐,必須經過吸煙區,飽吸二手煙。記者 表示希望到無煙區用餐,但仙蹤林餐廳工作人員表 示:「吸煙區沒坐滿,無煙區仍在搞衛生,中午12點

煙民有話說:已有20年煙齡的電視節目主播馬志海 沒有想過要戒煙。他分析,之所以控煙效果一直未如 理想,是因為推動控煙的動力較為缺乏,「目前煙、 酒在中國社交中的重要作用,是不言而喻的,你懂 的」。

據新華網2日電 五一小長假期間,職 場「過勞」現象再次引起網民廣泛關 注;而「醉駕入刑」讓網民對根治「酒 駕」有了眾多期待;此外,同日起正式 推行的「公共場所禁煙」、「一房一價」 等也引發網民熱議。記者根據內地主流 搜索引擎「百度」得出的搜索結果量, 歸納了這個五一節網友們都在關注什

過勞5萬餘條新聞

在近期接連發生「普華永道25歲女碩 士疑過勞死」、「上海一27歲房產中介經 理疑過勞猝死」等事件的背景下,職場 「過勞」現象在五一節期間再次引起網民 廣泛關注。網民「未來」説,五一期間 我不能休息了,必須要堅守工作崗位, 有時還要加班到深夜。雖然知道自己 「過勞」了,但現在城市生活壓力這麼 大,只能多工作、多賺錢來養家餬口

醉駕入刑2萬條新聞

5月1日起,備受關注的《刑法修正案 (八)》和修改後的《道路交通安全法》 正式施行。司機將為自己的酒後駕車行 為付出「罪與罰」的代價。目前,北 京、四川、山東等地已經在全國查獲了 首批新法實施後的醉酒駕駛者,這些 「以身試法」者將因涉嫌危險駕駛罪受到 嚴懲。

公共場所禁煙5萬條新聞

5月1日,《公共場所衛生管理條例實 施細則》正式實施,明確規定「室內公 共場所禁煙」。我國不少地方在公共場所 的醒目位置張貼了禁煙標識,一些服務 機構進行了有針對性的宣傳活動

網民「zhourui」説,支持全面禁煙, 希望這次立法能夠有好的效果。網友 「冬去春來216」説,要做到違規必罰, 無人執法的場所,應追究領導人的責 任。開始不嚴,以後再糾正就難了。





網絡傑青 姚明韓寒上榜

香港文匯報訊 「五四青年節」到來之際,由全國數 十萬名網友積極參與評選的「中國十大網絡傑出青年」 也於2日正式揭曉,姚明、周杰倫、韓寒等十位各界代 表最終上榜。

網友評選的「中國十大網絡傑出青年」覆蓋多個領 域,體育界有籃球超級巨星姚明和田徑奧運冠軍劉翔 上榜;演藝界有亞洲人氣小天王周杰倫、內地一線女 星范冰冰以及「超女」李宇春和「快男」張傑入選, 幾近佔據半壁江山;文化界有張一一和韓寒兩位「80 後意見領袖」榜上有名,可謂「實至名歸」。

據《中國青年報》1日報道 近日,「侵華日軍南京 大屠殺史研究會」產生了新一屆理事會。上屆研究會 會長張伯興在研究會工作報告中披露,侵華日軍南京 大屠殺遇難同胞的名錄徵集工作有了新的突破,已 「初步確定了1萬多名遇難者。目前紀念館正在進行紀 念牆的延長工程。」



全球首推泰晤士河畔住宅項目 Riverlight,提供優美住宅 單位及頂層特色戶,為倫敦市中心河畔住宅全新典範

- 由世界著名Rogers Stirk Harbour + Partners設計,致力將該河畔發展項目 打造成倫敦市中心全新著名地標
- Zone 1泰晤士河畔主要地段,盡享Chelsea及Westminster壯麗遼闊景色
- 全新優質發展項目,位於Zone 1優越地段,全新規劃地區,並開設商店、 辦公室、酒店及餐廳
- 高級優質設施,包括觀光電梯、24小時接待服務、保安完善地庫停車位* 及優美翠綠花園
- 住戶專享尊貴私人休閒設施,包括住戶專用會所,內設舒適休憩及 閱覽間、健身室、游泳池、Spa連桑拿及蒸氣浴、私人室內戲院及電腦 模擬高爾夫球中心
- 優美河畔餐廳、酒吧、咖啡室及各式時裝精品商店

樓高20層豪華住宅單位,提供開放式、1及2睡房單位及3睡房 頂層特色戶,大部份單位更附設露臺或平臺,飽覽泰晤士河 (River Thames)優美景色

售價由 £335,000 起

展銷會

5月6日至8日(星期五至星期日)上午11時至下午7時 香港中環皇后大道中15號置地廣場 置地文華東方酒店7樓天地廳

A proud member of the Berkeley Group of companies



St James



界大廈1座19樓1902A室

香港皇后大道中16-18號

查詢詳情,請即致電:

mei.wong@kingsturge.com lilian.cheung@kingsturge.com

電話: +852 2868 1516 傳真: +852 2868 1503 "能額外付費購買。我們的海外物業銷售代理專責代理香港以外之海外物業,故不受香港物業之《地產代理條例》頭刺。物業資料僅限於參考周途。售價及上述資料為付印日資料。申請發展參考編號:2010/3739。根據發展商連續發展及改善政策,發展商可隨時更改有關設計、建築風格、園藝設計及規格之細能而不會作出透過。電腦模擬圖片,僅供參考。